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Ata nº 14/25 
 
Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara 
Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao décimo dia do mês de abril do ano de 
dois mil e vinte e cinco sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves, com a presença 
dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto Andriolo Machado, Jaqueline Hiat 
Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza Teixeira, Marcos 
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo 
número legal, às dezesseis horas e cinco minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos 
trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Vereador José Roberto para fazer a leitura do texto 
da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda 
Secretária, que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, realizada no dia oito de abril. A seguir, o 
Sr. Presidente solicitou que o Vereador Marcos Machado, Primeiro Secretário, que fizesse a leitura 
das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso 
primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 169/25, de protocolo nº 691/25 que informa 
o encaminhamento de indicações legislativas aos setores competentes; o Requerimento de 
Informações nº 694/25, de autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos; as Indicações 
Legislativas: nº 684 a 688 e 698/25 – de autoria do Vereador Fabrício Porto Andriolo Machado; 
nº 693/25 – de autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos; nº 695 e 697/25 – de autoria do 
Vereador Marcelo Rabello Neves; e nº 696/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins de 
Oliveira; e a Moção de Aplausos nº 692/25, de autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos 
ao Sr. João Leonardo Malheiros Braga. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do 
Expediente, usou a Tribuna a Vereadora Jaqueline Hiat que iniciou sua fala cumprimentando o 
Presidente da Casa Legislativa, aos demais vereadores, aos assessores presentes e aos integrantes 
da comissão dos servidores públicos. Ressaltou a relevância da presença da referida comissão, que 
tem desempenhado papel fundamental na defesa dos direitos e na valorização dos servidores. 
Destacou a inclusão, na ordem do dia, do projeto de interesse da categoria, cuja tramitação contou 
com significativo empenho de parlamentares desta Casa. Enfatizou, em especial, a atuação de 
vereador Marcos Machado. Encerrou sua fala reconhecendo e agradecendo a colaboração de 
representantes do Sindicato dos Servidores do Município, Ronald Lagreca e Tereza Caputo. 
Terminada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se à Ordem do Dia com a 
aprovação em primeiro e segundo turnos do Projetos de Lei nº 659/25, de autoria do Poder 
Executivo que procede a revisão geral dos vencimentos dos servidores do Município de São José 
do Vale do Rio Preto para o exercício de 2025; o Requerimento de Informações nº 694/25, de 
autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos; e as Indicações Legislativas: nº 684 a 688 e 
698/25 – de autoria do Vereador Fabrício Porto Andriolo Machado; nº 693/25 – de autoria do 
Vereador Raphael Branco dos Santos; nº 695 e 697/25 – de autoria do Vereador Marcelo Rabello 
Neves; e nº 696/25 – de autoria do Vereador Adriano Martins de Oliveira. Encerrada a Ordem do 
Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e trinta e 
dois minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e 
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registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o 
próximo dia quinze de abril, às 16h, quando estaremos analisando na Ordem do Dia em segundo 
turno o Projeto de Lei Complementar nº 525/25, além de outros projetos que forem deliberados 
pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos 
integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, 
será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dez de abril de dois mil e 
vinte e cinco. HAB. 
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